

Слабые места экономики Бурятии должны стать ее конкурентным преимуществом

Таков лейтмотив выступления генерального директора ОАО «Бурятэнерго» Андрея Кулакова на прошедшем 19-20 февраля 2005г. семинаре Школы публичной политики Республики Бурятия.

Доклад члена наблюдательного совета Школы, которым является Андрей Кулаков, на тему «Экономика Бурятии: колея мифов» был встречен слушателями с особым интересом, так как основывался на альтернативных официальным источниках – экономических показателях инфраструктурной компании и наблюдениях её топ-менеджеров, работающих в регионе в течение последнего года. В частности, были рассмотрены и проанализированы основные мифы об экономике Бурятии, затронута тема конкурентных преимуществ и возможных вызовов, стоящих перед республикой.

Свежий взгляд команды менеджеров «Бурятэнерго» на ранее табуированные темы вызвал значительный интерес слушателей. Наиболее оживленную дискуссию вызвали вопросы, связанные с влиянием на экономику национальных взаимоотношений и так называемого байкальского фактора.

Также слушателями были отмечены доклады экспертов Школы публичной политики – председателя президиума Института проблем глобализации Михаила Делягина, который изложил основные тенденции экономического развития России до 2008 года, и руководителя Центра философских проблем российского реформаторства Института философии РАН Алексея Кара-Мурза.

Школа публичной политики – проект общественной организации «Открытая Россия», действует во многих регионах страны в виде центров гражданского просвещения. Основная идея программы – создание открытой площадки для дискуссий, возможности учиться публичной политике и участвовать в гражданских инициативах. Замысел проекта заключается в том, чтобы новое поколение лидеров получило доступ к знаниям, технологиям и информации, которые необходимы им в повседневной работе, а также расширило свой круг общения.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)